

责编/吕巡江 美编/张圣龙 审读/岳蔚

2022/10/12 星期三

做好泊位“加减法”，为校门口疏堵

青岛交警全力盘活学校周边交通组织，提高道路通行效率

“停车难、门口堵”是城市中小学校面临的普遍性交通难题。为有效解决交通拥堵问题，青岛交警将严格路面执法、优化交通组织、联动护学、为民服务等作为提升通行效率的第一要务，在实践中精准对策，全面盘活学校周边交通组织，最大限度增大道路通行能力。

市南区的基隆路小学和镇江路小学有3600多名师生，每天接送学生的私家车有1300多辆，两处区域道路空间有限，周边停车资源不足。在接送学生时段，停车难、秩序乱时常导致交通拥堵，引发区域整体交通通行不畅，极易发生交通事故。青岛市南交警组织调研，听取学校、学生家长及周边居民呼声，结合片区交通实际，针对性、科学性、精细化制定了交通疏解方案，构建解决学校门前交通拥堵问题的长效机制。

交警将镇江路小学周边的27个固定泊位改为限时泊位，允许夜间和节假日停放。新增泰州路人行道护栏45节，将行人和车辆物理隔离。协调附近的停车场，允许放学时段接学生车辆临时停放，减轻了学校门口的交通压力。

针对基隆路小学门前拥堵的状况，交警在金门路周边实施微循环方案：将南平路、金门路、福清路等部



镇江路小学周边交通得到了优化。

分路段改成单行，将上杭路部分固定泊位改为限时泊位。压缩路段车道宽度，将香港中路（高雄路—麦岛路）路段东向西渠化为两车道，西向东渠化三车道，分担高雄路、基隆路上、放学时段交通需求，缓解道路通行压力。在上放学时段，交警不间断巡逻，疏导交通，劝离违规停放接送车辆。

基隆路小学、镇江路小学周边区域治堵方案实施以来，学校周边道路停车难、秩序乱、通行堵的问题已经得到明显改善，接送高峰时长缩短15分钟。

近年来，随着辽源路小学办学规模日益壮大，目前学校已有32个教学班，1300余名在校学生，学校处于居民区内，周边道路狭窄，市北交警通过加强“警校家”联动的安全治理模式，为师生保驾护航。市北

交警辽源路中队通过实地调研，开辟临时停车泊位，供家长即停即走。同时，根据学校上下学时间安排护学岗，安排学校教职工、家长志愿者每日在学校门前配合护导，从而形成“警校家”合力，共同守护学生安全路。

李沧交警火车北站中队民警调查时发现，辖区学校部分家长骑行电动车接送学生时，没有佩戴安全头盔。10月10日上午，民警走进沧海路小学，宣传“一盔一带”安全知识。活动现场，交警还给学生们发放安全头盔，手把手教学生如何正确规范佩戴安全头盔。交警还叮嘱学生们，回家后要监督家长，告诉他们骑行电动车也要佩戴安全头盔，共同守护道路交通安全。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

居民交了预付款，装修师傅突失联

民警多方查找，帮忙追回装修钱

本报10月11日讯 10日上午，青岛西海岸新区泊里镇的几名居民将一面锦旗送到黄岛公安分局泊里派出所，感谢民警汪振兴及时化解纠纷，帮他们追回了装修款。

10月2日上午，家住泊里镇理想城小区的郭女士等四户居民到泊里派出所求助，他们遇到同样的难题：想让装修师傅退还装修款，结果联系不上装修师傅了。民警询问后了解到，郭女士等住户在装修房子的时候，与封装阳台的张某签订协议，并在两个月前交了3000元至4000元不等的装修费。

由于张某迟迟没有给郭女士等住户封装阳台，郭女士等人要求退款，张某虽答应退款，但迟迟没有退还，后来手机也停机了。郭女士等人非常着急，于是到泊里派出所求助。

民警汪振兴了解情况后，通过多种方式查找，10月2日下午联系上了张某。张某表示，他之所以没有退款，是因为自己遇到了一些特殊情况。汪振兴向张某讲明法律关系，当天下午，郭女士等人收到了张某



群众将锦旗送到派出所致谢。

的退款。郭女士等人被民警认真负责的态度所感动，共同制作了一面锦旗表达谢意。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 齐林新）

女乘客低血糖发作 好司机喂糖果救急

本报10月11日讯 邓女士10日拨打公交市北公司电话，感谢375路驾驶员陈生在自己突发低血糖晕倒后及时施以援手。

邓女士当天清晨着急外出，没来得及吃早饭。乘坐375路车到汽车东站北门时，突然低血糖发作晕倒。陈生立即停车赶来查看，只见邓女士脸色发白、头冒虚汗、意识模糊，依靠在陌生女子怀里。

根据在“第一响应人”培训中所掌握的急救知识，陈生从包中找出几块糖果喂到邓女士嘴里，帮她摘下帽子扇风透气。车上其他乘客见状也纷纷伸出援手，有的帮忙打开车窗通风，有的围在身边照料。陈生还拨打了120急救电话。没多久，邓女士不适症状渐渐得到了缓解，表示无需前往医院。见邓女士面色逐渐恢复，人也有了力气，陈生便与120取得联系说明了情况。与热心乘客一起扶其就座，随后继续投入运营。在松岭路苗岭路站下车前，邓女士特意走到驾驶室旁，对耽误了车辆运行表达歉意，并握住陈生的手表示感谢。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

新赛季首战，“青春风暴”即将刮起

青岛国信水产男篮今晚迎战广州龙狮

本报10月11日讯 随着2022—2023赛季CBA联赛的开启，12日晚，青岛国信水产男篮将迎来本赛季的首场比赛，对阵广州龙狮队。

本赛季，青岛国信水产男篮重整旗鼓，进行了球队史上最大规模的重组，注册球员中有9位出生于2000年以后，是最年轻的CBA球队之一。选拔青年队宋文浩、马志轩、张效炎、马俊杰、郭彬峰5名队员进入一队，引援纪卓、赵嘉义、席益民，选秀摘得曹松、孙海清，为球队注入新鲜血液。外援方面，签约外援尤金·杰曼、杜普·里斯。

教练团队方面，聘请了优秀的年轻教练员刘维伟



担任球队主教练，刘明涛、李光、马斌担任助理教练，张东禾、李阜阳担任技术分析师，迪米担任体能教练，戈兰担任技术教练。这支有着丰富执教经验的教练团队用科学的训练方法，已经将青岛队打造成一支敢打敢拼、技战术过硬的骁勇战队。

赛前，青岛男篮已经进行过两场季前赛的较量。6日下午，在季前赛首日比赛中，青岛男篮68:78不敌北京控股，但新外援的发挥以及年轻球员的冲劲让人眼前一亮。在CBA季前赛最后一个比赛日，青岛男篮以83:77的比分力克深圳队。

（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜）

天气预报

市区	多云	12℃ ~ 20℃
今天	晴	10℃ ~ 20℃
南风	3-5级	13℃ ~ 18℃
明天	多云	11℃ ~ 19℃
南风	3-5级	14℃ ~ 19℃
平度	多云	11℃ ~ 20℃

双色球第2022116期

08 14 26 27 30 33+01

福彩3D第2022270期

8 8 9

